
Praça Raimundo Targino Ferreira, nº 22 

Telefone: 87 3886

ATA DE ABERTURA DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 

 
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de 

da Secretaria Municipal de Educação 
Licitação, formada por servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação 
e, propostas de preços, referente ao processo de
do ramo para serviços de Locação de Veículo (Van, Micro
alunos das redes municipal e estadual do Município de Verdejante, conforme especifi
discriminados nos anexos do Edital.
respectivos representantes:ANDERSON BARBOSA DA SILVA MEI
FRANCISCO RUBEM BEZERRA MEI
ALDEMIR ALVES DE SOUZA MEI, SEBASTIÃO XAVIER DOS SANTOS MEI
ALVES LEITE MEI, RONIERE SILVA DE LIMA MEI
BEZERRA DOS SANTOS MEI, SIDNEY GOMES DE SÁ MEI
NETO MEI - Arleudo Carlos Pereira
LEITE DA SILVA MEI - Antônio Mendonça da Silva
ELICLEIDE MARIA PEREIRA SILVA MEI
da Silva, C CORREIA DE MELO EIRELLI EPP, Clé
EPP - Anacleto Antônio dos Santos
empresasforam credenciadas gozando das prerrogativas da LC 123/2006
declarou aberta a sessão. A Sra. Pregoeira
quanto à autenticação dos documentos, fará para todas as empresas que necessitem, e,
rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso foram entregues a Equipe de Apoio. 
Sra. Pregoeira mandou que fossem aberto
Pregoeira classificou todas as propostas
proposta, e a Sra. Pregoeira corrigiu n
apresentada em formato diverso do contido no Anexo IV (modelo da Proposta de Preço), estando insuscetível de 
aproveitamento por conta de divergência no número do item em relação à especifi
a planilha de composição de custos do termo de referência
representantes das empresas: CORREIA CONTRUÇÕES EPP
NOGUEIRA ME, ausentaram-se da sessã
lances do Pregão. Ordenadas as propostas, seguiu
disputa de lances após os representantes das empresa acima citadas, que cotaram tod
ausentado, conforme planilha em anexo.A Sra. Pregoeira declarou que as rotas constantes nos itens 04, 08 e 11, 
foram extintas pela secretaria de Educação, por terem sido substituídas por veículos de frota própria.
negociação a Sra. Pregoeira aceita a proposta pelo valor final negociado
Pregoeira mandou que fossem aberto
submetidos à análise pela Equipe de Apoio. 
documentação estar de acordo com o edital.
interpor recurso, e o Senhor Anderson Barbosa da Silva, alega que não concorda com sua descla
abertura de prazo recursal de 03 (três) dias úteis, a Sra. Pregoeira informou ao licitante que o mesmo tem até 
do dia 25/05/2018, para protocolar seu recurso formal. Fica suspensa a sessão para aguarde dos recursos
Pregoeira agradeceu a presença dos licitantes e dos membros da equipe de apoio e mandou que a presente ata 
fosse encerrada, a ata foi lida na presença dos licitantes e em seguida foi encerada e assinada por todos os 
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ATA DE ABERTURA DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 029/2018 - PREGÃO PRESENCIAL Nº 

) dias do mês de maio do ano de 2018 (dois mil e dezoito
de Educação de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu-se a Comissão Permanente de 

Licitação, formada por servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação 
e, propostas de preços, referente ao processo de licitação acima identificado que visa: 
do ramo para serviços de Locação de Veículo (Van, Micro-ônibus e ônibus), destinado ao Transporte Escolar dos 
alunos das redes municipal e estadual do Município de Verdejante, conforme especifi
discriminados nos anexos do Edital. No horário estabelecido compareceramas seguintes 

ANDERSON BARBOSA DA SILVA MEI, CICERO CARLOS DO NASCIMENTO MEI
FRANCISCO RUBEM BEZERRA MEI, JAIRO MARIANO LIMA DA SILVA MEI, FABIO BRASILINO FERREIRA MEI

SEBASTIÃO XAVIER DOS SANTOS MEI, EVERALDO ELIAS GOMES MEI
RONIERE SILVA DE LIMA MEI, ELIS MAYANE CARVALHO SÁ MEI -

SIDNEY GOMES DE SÁ MEI, YSMARA DOS SANTOS OLIVEIRA MEI
Arleudo Carlos Pereira, RONALDO JOAO DE SOUZA MEI, LIDIANA CAMPOS OLIVEIRA MEI

Antônio Mendonça da Silva, FRANCISCO HERMINIO DE SÁ MEI
ELICLEIDE MARIA PEREIRA SILVA MEI, CONSTRUTORA NOGUEIRA DE CARVALHO E CIA LTDA ME

, C CORREIA DE MELO EIRELLI EPP, Clécio Correia De Melo, MOXOTÓ CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA 
os Santos, LIMA & SILVA MULT SEG LTDA EPP - José Anael 

gozando das prerrogativas da LC 123/2006, após credenciamento 
A Sra. Pregoeira informou que apesar do item 8.2 do edital trazer regulamentação 

quanto à autenticação dos documentos, fará para todas as empresas que necessitem, e,
rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso foram entregues a Equipe de Apoio. 

mandou que fossem abertos os envelopes de Propostas de preços
Pregoeira classificou todas as propostas, algumas empresas deixaram de identificar

, e a Sra. Pregoeira corrigiu no sentido de aumentar a concorrência, a proposta da empresa ABS foi 
apresentada em formato diverso do contido no Anexo IV (modelo da Proposta de Preço), estando insuscetível de 
aproveitamento por conta de divergência no número do item em relação à especifi
a planilha de composição de custos do termo de referência, portanto declarada desclassificada. Os 

CORREIA CONTRUÇÕES EPP LIMA & SILVA EPP
se da sessão sem dar maiores explicações, portanto não participarão da fase de 

lances do Pregão. Ordenadas as propostas, seguiu-se para fase de negociação, já que não aconteceu a fase 
disputa de lances após os representantes das empresa acima citadas, que cotaram tod
ausentado, conforme planilha em anexo.A Sra. Pregoeira declarou que as rotas constantes nos itens 04, 08 e 11, 
foram extintas pela secretaria de Educação, por terem sido substituídas por veículos de frota própria.

aceita a proposta pelo valor final negociado, conforme planilha em anexo
abertos os envelopes de habilitação. Aberto o envelope

análise pela Equipe de Apoio. Após análise, foi constatado que as empresa
documentação estar de acordo com o edital.A Sra. Pregoeira, perguntou se os licitantes tinham intenção de 

Senhor Anderson Barbosa da Silva, alega que não concorda com sua descla
abertura de prazo recursal de 03 (três) dias úteis, a Sra. Pregoeira informou ao licitante que o mesmo tem até 
do dia 25/05/2018, para protocolar seu recurso formal. Fica suspensa a sessão para aguarde dos recursos

gradeceu a presença dos licitantes e dos membros da equipe de apoio e mandou que a presente ata 
a ata foi lida na presença dos licitantes e em seguida foi encerada e assinada por todos os 
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PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2018 

8 (dois mil e dezoito)às 09h00min, no Prédio 
se a Comissão Permanente de 

Licitação, formada por servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo documentação 
licitação acima identificado que visa: Contratação de empresa 

ônibus e ônibus), destinado ao Transporte Escolar dos 
alunos das redes municipal e estadual do Município de Verdejante, conforme especificações e quantitativos 

as seguintes 24 empresas com seus 
CICERO CARLOS DO NASCIMENTO MEI, 

FABIO BRASILINO FERREIRA MEI, 
EVERALDO ELIAS GOMES MEI, ANTONIO 

- Audeni Pires de Carvalho, ALEX 
YSMARA DOS SANTOS OLIVEIRA MEI, ARCRILANIA MARIA 

LIDIANA CAMPOS OLIVEIRA MEI, CRISTIANE 
HERMINIO DE SÁ MEI - Valter Urias Ferreira, 

CONSTRUTORA NOGUEIRA DE CARVALHO E CIA LTDA ME - Maria Graciela 
MOXOTÓ CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA 

José Anael de Lima. Todas as 
, após credenciamento a Sra. Pregoeira 

item 8.2 do edital trazer regulamentação 
quanto à autenticação dos documentos, fará para todas as empresas que necessitem, e, mandou que fossem 
rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso foram entregues a Equipe de Apoio. A 

os envelopes de Propostas de preços, analisadas as propostas, a Sra. 
algumas empresas deixaram de identificar-se no cabeçalho de sua 

a proposta da empresa ABS foi 
apresentada em formato diverso do contido no Anexo IV (modelo da Proposta de Preço), estando insuscetível de 
aproveitamento por conta de divergência no número do item em relação à especificação, mesmo tendo utilizado 

, portanto declarada desclassificada. Os 
, MOXOTO EPP, CONSTRUTORA 

o sem dar maiores explicações, portanto não participarão da fase de 
se para fase de negociação, já que não aconteceu a fase 

disputa de lances após os representantes das empresa acima citadas, que cotaram todos os itens, terem se 
ausentado, conforme planilha em anexo.A Sra. Pregoeira declarou que as rotas constantes nos itens 04, 08 e 11, 
foram extintas pela secretaria de Educação, por terem sido substituídas por veículos de frota própria. Após a 

, conforme planilha em anexo.A Sra. 
de habilitação. Aberto o envelope, os documentos foram 

empresas estãohabilitadas por sua 
a, perguntou se os licitantes tinham intenção de 

Senhor Anderson Barbosa da Silva, alega que não concorda com sua desclassificação e pede 
abertura de prazo recursal de 03 (três) dias úteis, a Sra. Pregoeira informou ao licitante que o mesmo tem até 12h 
do dia 25/05/2018, para protocolar seu recurso formal. Fica suspensa a sessão para aguarde dos recursos. A Sra. 

gradeceu a presença dos licitantes e dos membros da equipe de apoio e mandou que a presente ata 
a ata foi lida na presença dos licitantes e em seguida foi encerada e assinada por todos os 
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membros da CPL e pelo licitante. 
Jurídico em seguida para os demais tr
Verdejante/PE, em 22 de maiode 201

Comissão de Licitação

 
 

Raquel Cardozo de Sá S. Nogueira
Pregoeir

 

Equipe de Apoio

 

AntônioVitalino Leandro Filho
 
 

Louyse Monteiro Sá
 

Licitantes Participante

 
 

ANDERSON BARBOSA DA SILVA MEI
 
 

CICERO CARLOS DO NASCIMENTO MEI
 
 

FRANCISCO RUBEM BEZERRA MEI
 
 

JAIRO MARIANO LIMA DA SILVA MEI
 
 

FABIO BRASILINO FERREIRA MEI
 
 

ALDEMIR ALVES DE SOUZA MEI
 
 

SEBASTIÃO XAVIER DOS SANTOS MEI
 
 

EVERALDO ELIAS GOMES MEI
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membros da CPL e pelo licitante. Os autos do processo licitatório serão encaminhados para analise do Setor 
Jurídico em seguida para os demais trâmites. Nada mais havendo a tratar. Dado e passado nes

de 2018 às 12h55min (dozehoras e cinquenta e cinco
 

Comissão de Licitação 

Raquel Cardozo de Sá S. Nogueira 
Pregoeira 

Equipe de Apoio 

Vitalino Leandro Filho 

Louyse Monteiro Sá 

Participantes 

ANDERSON BARBOSA DA SILVA MEI 

CICERO CARLOS DO NASCIMENTO MEI 

FRANCISCO RUBEM BEZERRA MEI 

JAIRO MARIANO LIMA DA SILVA MEI 

FABIO BRASILINO FERREIRA MEI 

ALDEMIR ALVES DE SOUZA MEI  

SEBASTIÃO XAVIER DOS SANTOS MEI 

EVERALDO ELIAS GOMES MEI 

ANTONIO ALVES LEITE MEI

RONIERE SILVA DE LIMA MEI

ELIS MAYANE CARVALHO SÁ MEI
Audeni Pires 

ALEX BEZERRA DOS SANTOS MEI

SIDNEY GOMES DE SÁ MEI

YSMARA DOS SANTOS OLIVEIRA MEI

ARCRILANIA MARIA NETO MEI
Arleudo Carlos Pereira

RONALDO JOAO DE SOUZA MEI

LIDIANA CAMPOS OLIVEIRA MEI

CRISTIANE LEITE DA SILVA MEI
Antônio 

FRANCISCO HERMINIO DE SÁ MEI
Valter Urias Ferreira

ELICLEIDE MARIA PEREIRA SILVA MEI
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so licitatório serão encaminhados para analise do Setor 
. Dado e passado nesta Cidade de 

cinquenta e cincominutos). 

ANTONIO ALVES LEITE MEI 
 
 

RONIERE SILVA DE LIMA MEI 
 
 

ELIS MAYANE CARVALHO SÁ MEI 
Audeni Pires de Carvalho 

 
 

ALEX BEZERRA DOS SANTOS MEI 
 
 

SIDNEY GOMES DE SÁ MEI 
 
 

SMARA DOS SANTOS OLIVEIRA MEI 
 
 

ARCRILANIA MARIA NETO MEI 
Arleudo Carlos Pereira 

 
 

RONALDO JOAO DE SOUZA MEI  
 
 

LIDIANA CAMPOS OLIVEIRA MEI 
 
 

CRISTIANE LEITE DA SILVA MEI  
Antônio Mendonça da silva 

 
 

FRANCISCO HERMINIO DE SÁ MEI 
Valter Urias Ferreira 

 
 

ELICLEIDE MARIA PEREIRA SILVA MEI 
 


